
Brugsanvisning

El-bil Lamborghini Huracan

Art. no. 805-941D
EAN 5705858729596

Størrelse  118,5 x 63 x 48  cm
Imported by / Importeret af
NSH NORDIC A/S
Virkefeltet 4
DK-8740 Braedstrup
Made in China / produceret i Kina

Customer Support: post@nshnordic.com



Generelle sikkerhedsregler 

 Advarsel:

• Køretøjet må ikke anvendes på veje, fortove, skråninger eller i sand.
• Køretøjet	bør	kun	anvendes	på	plane	overflader.
• Overbelast ikke køretøjet. Vær opmærksom på vægtbegrænsningerne.

Typisk maksimal totalvægt 25 - 35 kg. Venligst kontroller for den pågældende model.
• Batteriopladning skal udføres af en voksen.
• Børn, der benytter dette køretøj, bør altid overvåges af en ansvarlig voksen.
• Over oplad ikke køretøjets kredsløb.
• Kør ikke i vand eller andre væsker.
• Stop køretøjet, når du nærmer dig en hindring, drej væk fra hindringen og kør andetsteds.
• Venligst oplad batteriet, når køretøjet begynder at køre langsomt ellers vil levetiden på

batteriet forkortes.
• Venligst oplad batteriet fuldt ud, før opbevaring af batteriet i længere perioder uden

anvendelse. Oplad batteriet hver 3 måned, dette for at forlænge batteriets levetid.
• Kør ikke i regnvejr.
• Batteri, oplader, elektriske ledninger, stik, kabinet og andre dele skal periodisk kontrolleres.

Hvis der observeres skader, må køretøjet ikke anvendes før disse er udbedret.
• Opladeren skal kontrolleres regelmæssigt for skader på ledning, stik, kabinet eller andre

dele. Ved skader må opladeren ikke anvendes, før skaden er udbedret.
• Køretøjer med batteri må ikke anvendes af børn under 3 år.
• Pedal	/	skubbe	køretøjer	uden	batteri	kan	anvendes	fra	1	års	alderen.
• Køretøjet må kun anvendes med den anbefalede oplader.
• Opladeren er ikke et legetøj.
• Rengør kun med en fugtig opvredet klud.
• kontroller at alle komponenter er ubeskadigede, hvis ikke reparer eller udskift disse.
• Det er en god ide at bruge beskyttelsesudstyr afhængig af køretøjet.
• Slidte batterier bør fjernes/udskiftes fra køretøjet.
• Batteriet	skal	fjernes,	inden	køretøjet	bortskaffes
• Overensstemmelseserklæring: Dette produkt er i overensstemmelse med kravene i

EU-direktiv	2014/53	/	EU.

Advarsel:
For dit barns sikkerhed, skal du være opmærksom på følgende:

• Kun en voksen må samle produktet.
• Små dele/plastik dele holdes væk fra barnet, dette for at undgå Kvælningsfare.
• Børn må ikke røre / åbne for batteri holderen.
• Voksen tilsyn er påkrævet.
• Køretøjer med batteri må ikke anvendes af børn under 3 år.
• Pedal / skubbe køretøjer uden batteri kan anvendes fra 1 års alderen
• Brug køretøjet med forsigtighed, da kørefærdigheder er påkrævet for at undgå fald eller

kollision som kan give skader til brugeren eller 3 part.
• Instruktion i brugen af køretøjet skal gives til børn inden anvendelse.

Specielt bremsesystemet.
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• Må ikke anvendes i trafikken. Brug kun køretøjet på privat grund.
• Kør kun på plane overflader væk fra andre køretøjer/forhindringer.
• Undgå skarpe bumps og pludselige overflade ændringer.
• Undgå veje og overflader med vand, sand, grus, jord, blade og andet snavs.
• Vådt vejr kan forringe trækkraft, bremseeffekt og synlighed.
• Kør ikke når det er mørkt.
• Undgå overdreven hastighed forbundet med nedkørsler.
• Pas på fodgængere.
• Check og fastspænd alle skruer før hver køretur, tillad ikke 2 eller flere børn at bruge

køretøjet på samme tid.
• Brug ikke køretøjet, hvis det har nogen form for skader.
• Udskift beskadigede dele øjeblikkeligt. GB19865/EN62115

Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic.
This toy has no brake.

Generelle sikkerhedsregler 
DK



1. Sæt input 12V opladerstikket i køretøjet.
2. Sæt output opladerstikket i en 230V stikkontakt.

Batteriet begynder at oplade.

Note! Når du skifter mellem høj og lavt gear eller frem og tilbage knap skal køretøjet holde helt stille, for at 
undgå skade på gearkasse og motor. 

Frem 1. Flyt position på ”forward backward” knappen til position ”forward”
2. Tryk på fodpedalen, og køretøjet kører fremad.

Stop: 1. Køretøjet stopper automatisk, når barnets fod lettes fra fodpedalen.

Tilbage 1. Flyt position på ”forward backward” knappen til position ”backward”
2. Tryk på fodpedalen, og køretøjet kører tilbage.

DK

Batteri forbindelse

Løsn skruen fra sædet. Fjern sædet, og forbind den røde ledning med den røde terminal på batteriet og sort ledning til 
sort terminal. Påsæt sædet igen og stram skruen.
Udskiftning af batteri og sikring 

Batteriet er udstyret med en termisk sikring, som slår fra hvis motoren, batteriet eller det elektriske kredsløb er 
overbelastet. Køretøjet skal herefter slukkes i mindst 5 minutter, hvorefter sikringen vil slå til igen. Virker 
køretøjet ikke, kan sikringen derfor godt være problemet. For at undgå dette, så læs følgende punkter: 

• Overbelast ikke køretøjet.
• Træk ikke noget bag ved køretøjet.
• Kør ikke op af stejle bakker.
• Kør ikke ind i ubevægelige genstande, som får hjulene til at

spinne.
• Kør ikke i ekstreme temperaturer.
• Sørg for at køretøjet ikke kommer i kontakt med væsker.
• Pil ikke ved det elektriske kredsløb.

Efterhånden som batteriet bliver ældre vil det begynde at miste noget af sin kapacitet. Alt efter omgivelserne kan 
det holde i alt fra 1 – 3 år. Hvis batteriet trænger til en udskiftning, så følg disse trin: 

1. Fjern sædet.
2. Frakobl ledningerne fra batteriets terminaler.
3. Fjern batteridækket.
4. Løft forsigtigt batteriet ud af køretøjet. Alt efter batteriets tilstand (lækning eller lignende) kan det være

nødvendigt med sikkerhedsudstyr. Løft ikke batteriet i dens ledninger, men i selve batteriet.
5. Læg batteriet i en plastikpose, og afskaf det på ansvarlig vis.
6. Sæt det nye batteri i køretøjet.
7. Forbind igen ledningerne til det nye batteri.
8. Skub sædet på plads.

For at beskytte miljøet skal batterier og elektrisk udstyr bortskaffes særskilt fra husholdningsaffald. Kontakt 
kommunen for nærmeste indsamlingssted.



Step 7: Sæt forhjul på forgaffel ud for frontaksel hullet, indsæt en aksel, pakning, 
stram låsemøtrik og sæt bolt på hver side. 

Step 8: Først fjern møtrikken fra styrepind som skal indsættes i 
karrosseriet. Før skruen igennem både styrepind hullet og hullet 
til pinden i karrosseriet. Og fastgør med møtrikken. 

Problemløsning

Problem Årsag Løsning
Køretøjet kan ikke køre Batteriet mangler strøm Genoplad batteriet. 

Sikringen er sprunget Sluk i mindst fem minutter. 
Løse ledninger Tjek at samtlige ledninger sidder 

ordentligt fast. 
Dødt batteri Erstat batteriet med et nyt. 
Det elektriske kredsløb er skadet Send produktet til reparation. 
Motoren er skadet Send produktet til reparation. 

Køretøjet virker ikke særligt længe 
ad gangen

Batteriet bliver ikke fuldt opladt Tjek at ledningerne er ordentligt 
forbundne til batteriet og genoplad 
det. 

Gammelt batteri Erstat batteriet med et nyt. 
Køretøjet kører med ujævne bevægelser Batteriet mangler strøm Genoplad batteriet.

Gammelt batteri Erstat batteriet med et nyt. 
Køretøjet er overbelastet Reducer vægten. 

Bæreevnen er 25-30 kg. 
Køretøjet bliver brugt i forkerte 
om-givelser

Find et andet område at køre 
med køretøjet i. 

Køretøjet har brug for et skub for at 
komme i gang

Løse ledninger Tjek at samtlige ledninger 
sidder ordentligt fast. 

Motoren er skadet Send produktet til reparation. 
Det er svært at skifte gear Forsøg på at skifte gear mens 

køretøjet er i bevægelse
Køretøjet skal holde helt stille 
når der skiftes gear. 

Mærkelige mekaniske lyde fra motoren eller 
gearkassen

Gearene er skadet Send produktet til reparation.
Motoren er skadet Send produktet til reparation. 

Batteriet vil ikke oplade Løse ledninger Tjek at samtlige ledninger sidder 
ordentligt fast. 

Opladeren ikke sat i Tjek at opladeren er koblet til som 
den skal. 

Opladeren er skadet Erstat opladeren. 
Opladeren bliver varm under opladning Dette er normalt Ingen handling påkrævet.

Vedligeholdelse

• Tjek samtlige skruer periodisk, og spænd dem efter behov.
• Tjek køretøjets plastikkomponenter ofte for skader.
• køretøjets mekaniske dele kan smøres med olie hvis det bliver nødvendigt.
• Opbevar produktet indendørs for at beskytte det mod vejret.
• Hold produktet væk fra varme genstande som komfur og lignende.
• Rengør ikke produktet med en haveslange, og brug ikke sæbe. En tør klud er nok.
• Der kan eventuelt benyttes møbelpuds uden voks. Brug ikke bilvoks.
• Kør ikke i regn, sne, sand og grus, da det kan skade køretøjet.

Hvis produktet ikke skal bruges i en længere periode bør alle ledningerne frakobles.
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Brugs- og 
betjeningsvejledning

Alder fra: +3 år Batteri: 10,8V 3,1Ah

Maks kapacitet:  30 kg Mål på Elbil: 118,5 x 63 x 48 cm

Hastighed: 3-5 km/h

Materiale: Metal og plastik Anvendelses
temperatur: 0 - 40°

Input: 100-240V AC Ladetid: 4 - 6 timer

Oplader:  Output: DC 10,8V Motor DC 10,8V

Vores produkter opfylder:
ASTM F963; EN71 og EN62115 standard.

Venligst læs denne brugsanvisning grundigt før ibrugtagning.

Design og farver kan variere.
Denne brugsanvisning indeholder sikkerheds informationer, samlevejledning, brugs- og 
vedligeholdelses instruktioner. El-bilen skal samles af en voksen, som har læst og forstået 
instruktionerne i denne manual. Hold forpakning / plastikposer væk fra børn, disse bør 
omgående bortskaffes. Gem manualen for eventuel senere brug.
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Del liste

NR. ANTAL BILLEDE NR. ANTAL BILLEDE

1 6 2 4

A 4 B 1

C 4 D 1 sæt

E 1 F 1

G 1 H 1

I 1

Ø10 Skive M10 Møtrik

Hjul Forrude

Hjulkapsel Sidespejle

 Sæde Bilrat

Spoiler Fjernbetjening

Oplader

Anbefalet værktøj (medfølger ikke):

Skruetrækker M10 Nøgle
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Monteringstrin 2WD - (Dobbelt hjulstræk)

Vend køretøjet på hovedet. 
Find hovedstrømkablet under sædet, og indsæt stikket fra strømkablet i den tilsvarende stikdåse 
på modtageren.

Sæt hjulaksel, pakning og møtrik på bagakslen i rækkefølge. Fastgør møtrikken med en 
M10-nøgle, og sæt derefter hjulkapsel på hjulet.

Sæt pakningen, hjulaksel, pakning og møtrik i forakslen i rækkefølge. Fastgør møtrikken med en 
M10-nøgle, og sæt derefter hjulkapsel på hjulet.
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Vend køretøjet på hovedet. 
Find hovedstrømkablet under sædet, og indsæt stikket fra strømkablet i den tilsvarende stikdåse 
på modtageren.

Monteringstrin 4WD (Firehjulstræk)
Sæt hjulaksel, pakninger og møtrik i forakslen i rækkefølge. Fastgør møtrikken med en 
M10-nøgle, og sæt derefter hjulkapsel på hjulet.

Sæt hjulaksel, pakning og møtrik på bagakslen i rækkefølge. Fastgør møtrikken med en 
M10-nøgle, og sæt derefter hjulkapsel på hjulet.



F. Fastgør rattet

Fjern møtrikken og bolten fra rattet. 
Tilslut ledningerne fra ratstammen til ledningerne på rattet. 
Sæt rattet over styretøjet og fastgør det med møtrik og bolt. 

G. Fastgør bagstøtten

Monter bagstøtten på karrosseriet. Brug L (M8 skruenøgle) til at løsne (2) (M8 møtrik) og (1) 
(M8 pakning) fra (3) (forakslen) i retning mod uret.

DK
Monteringstrin



B. Fastgør forruden.

Sæt forruden ind i de tilsvarende riller på karrosseriet. Klikkes på. 

D. Fastgør spejlet (L/R).

Sæt spejlet (Husk: forskel mellem venstre og højre) ind i bilen. klikkes på. 
Brug samme metode til at installere spejlet på den anden side.

DK
Monteringstrin



E. Fastgør sædet.

Tryk sædet ind i bilens beslag. 
Tryk på sædeknappen for at fastgøre det.

DK
Monteringstrin
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Betjening

1. Pedalknap: Træd på pedalen for at få bilen til at bevæge sig; når du slipper, stopper bilen
langsomt.
2. Gearvælger: Skift retning på bilen, fremad-bagud.
3. Horn-knap: Tryk for at aktivere hornet.
4. Kontroltavle:

5. U
6. Strømdisplay: Viser batteriniveauet klart og hjælper med at vurdere, om batteriet skal oplades.
7. Stik: Opladning.
8. Lysknap: Tryk for at tænde/slukke lyset.
9. Sidste sang/volumen-: Tryk for at skifte til den sidste sang; langt tryk kan mindske volumen.
10. Musikknap: Tryk for at afspille musik; langt tryk i 3 sekunder for at pause musikken.
11. Næste sang/volumen+: Tryk for at skifte til den næste sang; langt tryk kan øge volumen.
12. Strømkontakt: Kan tænde eller slukke for køretøjet.
13. Hastighedsknap: Tryk for at ændre bilen til højhastighedsbevægelse.
14. Lav hastighedsknap: Tryk for at ændre bilen til lavhastighed.
15. Trådløs teknologi: Når din mobiltelefon er tilsluttet den trådløse enhed, kan bilen afspille musik

fra din mobiltelefon.
16. FM: FM-radio.
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Fjernbetjening. Når fjernbetjeningen er tændt, virker fodpedalen ikke. 

Brugsanvisning: 
Tag fjernbetjeningen ud, åbn batterirummet på bagsiden af fjernbetjeningen, og indsæt to AAA 
LRO3 alkaline batterier. Vær opmærksom på polariteten af batterierne. Når justeringslyset og 
hastighedsindikatoren lyser op, indikerer det, at batteriet er korrekt installeret. Dette produkt 
leveres ikke med batterier. 

Knapbeskrivelse:
(1) Langt tryk på frekvensknappen (M) i 2-4 sekunder; lavhastigheds-LED-lyset blinker. Tænd for
bilens strøm, og lavhastigheds-LED-lyset vil fortsætte med at blinke, indtil det lyser konstant. Dette
indikerer, at frekvensbindingen er lykkedes. Hvis frekvensbindingen fejler (lavhastigheds-LED-lyset
blinker), skal du fjerne batteriet og gentage trin.

P: Tryk for at bremse. 
S: Hastighed: Tryk for at skifte hastighed (lav, mellem og høj hastighed).
▲Fremad ▼ bagud.
◄ Drej venstre ► Drej højre

Hastighed
Lav hastighed
Middel hastighed
Høj hastighed

Nødbremse

Frem / Tilbage Venstre / Højre

Lang tryk på frekvens

2. Bremseknap: Tryk for at stoppe; tryk igen for at bevæge sig.
3. Hastighedsvalgknap og hastighedsindikator: Bruges til at vælge bilens hastighed. Tryk på
knappen én gang for at skifte hastighed én gang. Der er 3 hastigheder, der skifter cyklisk i
rækkefølgen: lav-mellem-høj. Hastighedsindikatoren er arrangeret fra top til bund på
fjernbetjeningen: højhastighedslampe, mellem hastighedslampe, lavhastighedslampe; når du
skifter til en hastighed, lyser den tilsvarende indikatorlampe. Bemærk: Hastighedsgraden ændres
kun, når bilen bevæger sig fremad.
4. Fremad/bagud-knapper: Bruges til kontrol af fremad- og bagudbevægelser. Når en af
knapperne trykkes, vil hastigheden langsomt øges, indtil den når den indstillede hastighed.
Dette sikrer, at børnene ikke oplever et pludseligt stød.
5. Venstre/højre drejeknap: Bruges til kontrol af venstre og højre retning.

Bemærk: Uden betjening i 10 sekunder slukker indikationslyset og går i strømsparetilstand.

Betjening

ADVARSEL
Kun til brug for 

voksne
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Ladevejledning

1. Indsæt opladerstikket i opladningshullet på bilen.
2. Tilslut opladerstikket til den stabile AC-strømforsyning som vist på billedet.

• Oplad batteriet i 4 til 6 timer før første brug.
• I gennemsnit skal du oplade batteriet i mellem 4 og 6 timer.
• Oplad ikke batteriet i mere end 10 timer.
• Manglende overholdelse af opladningsanvisningerne kan medføre permanent skade på 

batteriet og annullere garantien.
• Undgå at lade batteriet dræne helt, da det kan skade batteriet.
• Kontroller batteriet og opladeren (forsyningskabel, stik) for slid og skader, inden du 

oplader.
• Oplad ikke batteriet, hvis der er sket skader.
• Kun en voksen, der har læst og forstået sikkerhedsadvarslerne, må håndtere, oplade og 

genoplade batteriet.



Art. no. 805-757
EAN 5705858709208

Size 54 x 33 x 82 cm

Manufactured by / Produceret af 
Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO., 
LTD. No.1 Building,No. 18 Jinhui Road, 
Xincang Town, Pinghu City, 314205 
Jiaxing City, Zhejiang Sheng, China

Imported by / Importeret af
NSH NORDIC A/S
Virkefeltet 4
DK-8740 Braedstrup
Made in China / produceret i Kina

Customer Support: post@nshnordic.com
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